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Передплата
на «РУСЛА НА* виносить: 

в Лвстри :
і на цілий рік . . . 12 р. ав. ,
і на вів року . . .  6 р. ав.
• на чверть року . . З р . ав. •
• на місяць . . . .  1р . ав. ;

За гргкиц'к :
на цілий рік . . ?О рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
1 Поодиноке число по 8 кр. ав. 1

>Вирвепі ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і і-у——-------- - —•—----------- •- • —•-»
• Виходить у Львові що дна •
і крім неділь і руских СЬВІІТ 

о год. 6-ій пополуднп.
Редакция, адмінїстрация і 

експедиция «Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедиция 
місцева в Аґенциї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лите [
" на попереднє застережене. — |

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім* 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

■ 16 кр. від стрічки.

Всемогуча Рука в ню вложила, не вміємо землю 
визискати на всі сторони в кождім напрямі. 
Правда, що наш селянин тяжко робить коло неї, 
орючп єї і збираючи єї плоди, но ми нині так 
навикли відбирати заплату за наш труд лиш 
самим збіжом, що думаємо, що земля не вміє 
і не зможе иньшим способом нам платити.

Тимчасом погляньмо на наші села і обій
стя. Колись земля наша була гей би одним са
дом, не було обійстя, деби хоч і курна низень
ка хатина не тонула в зеленім садї! А нині — 
маємо цілі села, де нема ані одної овочевої де
ревини, лиш по декотрих селах гонить вітер по
між останки старих садів та обломує недолом- 
кн старих яблоней та порохнявих груш. — За 
давнах часів наш селянин оплачував податки ие 
грішми, а медом і воском — а нині коли він 
хоче ложку меду на лїкарство, мусить єго ку
пити в жида, та купить такий мід, що в нїм все 
є, лиш меду нема; а многі селяне навіть не зна
ють смаку меду, бо навіть і сьвяточну кутю 
їдять лиш з цукром. Ба — що більше, до на
шого краю спроваджують гендлярі з чужих кра
їв всякі овочі, та не лиш виноград, цитрини, по
маранчі, а яблока, грушки, черешні, сливки сирі 
і сушені та повила приходять до нас цілими 
ваґонами: ба навіть цибулі?) спроваджують до 
нас з далекого заморя, звідки спроваджене пе
реносить половину вартості! самого товару, ко
ли противно, ми — маючи так хорошу і родя
чу землю, повинні вивозити овочі і иньші про
дукти за границю та горнути за них гроші, ко
трими обгонились би наші потреби. Як занедба
но в нас огородництво, вкажемо на доказ се, 
що львівскі трактиєрники спроваджують хрін з 
Угор, а Огірки з Кракова, бо в нас і сего годі 
дістати, а коли дістанесь, то в такім ґатунку, 
що хиба для найпідлїйших шпиків.

Все в упадку — все іде до щораз гіршо
го, нині для нашого хлібороба такі обставини, 
що коли хліб не зародить, а бульба хибне, так 
маємо голод, а тоді витягаємо руку по запомо
гу та крутимо ся за позичкою: но запомога не 
поратує — а позичка хотьби і безгіроцентова 
руйнує.

Но нам шукати помочи в собі самих, що
би єї мати завсїгди готову, та не чужу а свою. 
Возьміть на увагу наші дрібненькі господарства 
хочби і 4 морґові а нині і таких не богато; чи 
можливо такому господаревії надїяти ся на се, 
щоби і в добрих літах відложив який гріш, ко
ли він спускає ся на саме збіже; яким чином 
може сей чоловік сплачувати довг, коли єго за
тягне в лихий рік?! Єго господарство зможе що 
найбільше вигодувати на продаж одну безрогу, 
котрою покриє податки і иньші датки; раз на З 
роки може продати одну штуку з ялівника, ко
трою обжене більші видатки з одежи або наря
дів господаревих та полатає недобори, які по
роблять ся через родинні приключки: похорони, 
весїля, хрестини і т. и.

Бо зі збіжа що продати, то навіть мови о 
тім не може бути, зваживши видайність землі 
при такій господарці, а спустити ся на заробіт
ки, се значить; годувати ся самою бараболею, 
або купною кукурузянкою. Тож господарство на
ше мусить бути так уладжене, щоби землю ви
зискувати на всі способи, а іменно, щоби по
при самім хліборобстві була можність вести по
бічні галузи господарства: а то огородництво, 
садівництво і пасічництво. Коли-б кождий госпо
дар завів собі таке, тоді він не Потребує ляка
ти ся недороду на ниві: не дасть бо нива до-

Берім ся спільно до економічної роботи!

(х) Розпиті культурно народи є для нас 
неперечним ДОКаЗОіМ, що економічний до
бробут дає певну і міцну підвалину до 
культурного розвитку, до політичної неза 
лезкности і загального поступу. Є й се рі- 
чию неперечною, що в нинїшних часах 
конкуренциї на всіх полях економічний до
бробут може розвинути ся на основах спіл
кової орґанїзациї. Де одиниці слабі, там 
мусять они лучнтн ся в спілку, щоби так 
скріпленими силами сповнити задачу, яка 
є неосяжна для одиниць. Сї головні заса
ди починають і у нас находити що раз 
ширше зрозуміне. Починає ся у нас що раз 
зкивійиіий рух на полі економічної роботи. 
Починають у нас розуміти, що треба вла
сними силами брати ся до подвигненя на
родного добробуту, а найпевнїйшою пору
кою успіху буде спільна робота, спілкова 
орґанїзацин. Тепер з живою радостию мо
жемо подати до відомости земляків наших 
нову прояву такої робити. Дня 11 (23) мар
ц я  с. р. відбудуть ся в О л е с ь к у  збори 
задля заснованя товариства »С їльский 
Господар*, котре витаємо сердешно і 
бажаємо ему найкрасших успіхів. Основа-1 
телї видали відозву, котру тут подаємо до 
прилюдної відомости, бажаючи, щоб як 
найбільше земляків скупило ся около того 
нового економічного огнища.

Панове Господарі!
Незавидне положене селяяьского стану да

вно лежить на серцю людям доброї волі. Скрізь 
бачимо поступ і полекші: побільшене доходу, а 
зменьшенє і бодай улекшенє в праці а попри 
тім улекшенє і легкість кредиту, лиш нам хлі
боробам все однаково і однаково; ба! не лиш 
однаково, але ще гірше. Землі що раз меньше, 
а хто знає — чи не гірше нині она родить, як 
бувало давнїйше; фахової науки, котра би нас 
научила ліпше коло землі ходити і більший з 
неї добути хосен, ніякої; нещастя елементарні 
що раз частїйші. Не можна відповісти одним 
словом на питане: хто сему винуватий? Вину
ваті сему й ми самі, винуваті і обставини і ча
си, серед яких ми живемо.

Но не наша річ тепер виказувати і вичи
слити причини сего лиха. Нам нині ходить о 
те, щоби лиху зі радити, а на се не знаємо инь- 
шого ліку, як лиш сходити ся, обучати ся і лу- 
чнти ся. Йдучи осібняком — одиницею не вді
ємо нічого.

Земля наша богата — пребогата: она бу
ла колись країною, о котру змагались ріжні дер
жави в кровавих боях. Она збогачувала всіх, 
хто лиш ступив па ню ногою, лиш бідними о- 
став ся корінний нарід, котрий на кождін війні1 
мусів зачинати своє бутє іга ново. Наша земля, 
пливуча колись медом і молоком, нині пливе 
нуждою і горем і зійшла она на се що коли 
нині в иньших краях селяньскпй стан тішить 
ся добробутом і повагою, у нас наш стан се- 
ляньскии зубожів і підупав, а підупав не лиш 
хлоп-хлібороб, но під упав також і шляхтич вла
ститель великих обшарів — підупав і сьвяще- 
ник, котрий також мусить шукати жерела сво
го доходу в землі.

Причина тому передовсім тота, що ми не 
вміємо добути з землі всіх тих сокровищ, які

і ходу — дасть город: не дасть город, то надіє 
ся на сад; а вкінци і пасіка, хотьби маленька, 
не остане ся тобі так, щоби ти не мав з неї 
зиску.

Но нема кому у нас вказати народові! сю 
і дорогу; правда — лунають ся одиниці, що хо- 
! тїли би своїм прикладом заохотити молодшого 
брата до наслїдованя; много роблять і двори в 

' ділі полїпшеня нарядів господаревих — на жаль 
лише самим приміром — але що се значить на 
таку велику масу рільничої людности?! Нам от
же треба гуртом взяти ся за діло, щоби загал, 
а що найшенше значну часть людности потя
гнути до спільної праці. Тому то треба нам злу
чити ся в товариство, а злучені в нїм зможемо 
много більше осягнути. Тож і ми задумали за- 
ложити таке товариство, котре ми назвали 
>Сїльский Господар* — котрого статут вже за
тверджений ц. к. намістництвом, а котре буде 
мати задачу: піднести рільництво, добирати ра
си худоби, підносити замилованє до садівниц
тва і учити плекати садовину і огородовину, до
бирати благородних ґатунків дерев овочевих і 
доброго наеїня, множити пасіку і вчити коло 
неї ходити, ширити книжки для піднесеня всіх 
галузей сїльского господарства, посередничити 
при закупні машин і нарядів господаревих, вчи
ти всего, що могло би піднести дохід господаря 
а зменьшити єго видатки.

Не личної користи але добра народа хоче
мо: ми маючи більше средств материяльнпх все 
можемо осягнути для себе і без товариства, але 
хочемо жертвувати свої сили на услуги народа, 
хотрому ми довжні у всім служити. Тож не від
тягаємо ся від сего обовязку, але і кличемо 
Вас: Братя! спішіть до товариства, вписуйте ся 
в єго члени, а переконаєте ся, що гріш вложе- 
ний в касу товариства відберете, а за гіровізию 
від того гроша будете мати науку, котра колись 
стане капіталом добре виплачуючим ся і вам 
і вашим дітям.

Вкладка членьска виносить 50 кр., вписо- 
вого 1 зр. річно; видаток невеличкий, но хосен 
з него неоціненнії. Впр. 00. Духовних і ВИ. У- 

I чителїв просимо не лише самих вступати в се 
перше руске господарске товариство, но також 
оголосити про него як і про збори у своїх гро
мадах, та впливом своїм придбати товариству 
як найбільше членів, вписуючи в него церкви, 
братства, громади, ради шкільні, читальні, крам
ниці і поодиноких господарів.

Для розпочати сего товариства устроюємо 
господареві збори в Олеську в салі більшої шко
ли ДНЯ 23. марця с. р, на котрі то збори по
спішайте, дорогі Братя, всі та вписуйте ся в 
члени товариства: ’ Сїльский Господар». Маємо 
надію, що Господь Бог поблагословить наші 
труди, та що колись з сего нині сіяного зерна 
буде мати наш нарід обильні жнива.

Хто би хотів вступити в чени товариства, 
а не міг прибути на збори, зволить ласкаво пе
реслати членьску вкладку переказом почтовим 
на руки Впр. О. Александра Левицкого, нароха 
в Олеську.

Порядок зборів господарских в Олеську:
Дня 23. марця с. р. т. є. в четвер другого 

тижня посту о годині 10. р. Служба Божа в цер
кві нарохіяльній на щасливий початок і розвій 
товариства;

І. О год. 11-ій в шкільній салі: Вступне 
слово про загальний погляд на стан нашого се- 
ляньского господарства;
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II. Відчит: Про господарство рільниче;
III. Відчит: Чому не оплачує ся у нас сад?
IV. Відчит: Продукция меду і конкуревцня 

пасічництву;
V. Вільні внесеня (лише в справах госпо

даревих) ;
VI. Вписи членів в товариство »Сїльский 

Господар*;
VII. Загальні Збори Товариства:

а) відчитане і пояснене статута:
б) вибір Виділу Товариства.

Олесько, дня 7. марця 1899.

Тома Дуткевич, Александер Левицкий, Віктор Це- 
бровский, Андрей Дольницкий, Юлїян Дуткевич.

Розумне слово.
Орґан католицких людовцїв з Горішної Ав

стриї, Ьіпгег Vо1к8Ьїа(,(; з 15. марця, приніс пере
дову статю, котра докладно зазначуе погляди 
сего сторонництва під теперішну хвилю. Нотує
мо сю статю, щоби показати, що католицкі лю- 
довцї не дали ся доси стероризувати нїмецким 
радикалам, а витривали при програмі, яку собі 
поставила парламентарна правиця. З табору д-ра 
Ебенгоха виходили завеїгди щирі а притім ро
зумні слова в пору, коли в понятих других пї- 
мецких сторонництв зростав хаос, заправлений 
крайним шовінізмом. Ьіц/.ег УоікзЬІаІІ каже:

Ми, католицкі людовцї, стоїмо заєдно за 
тим, щоби правительство взялось рішучо за пе
реведене національної рівноправності! всіх ав- 
стрийских народів.

Нїмецку мову хочемо удержати в армії і 
парламенті. По за тим треба вповий увзглядни- 
тіі суіцні національні потреби всіх народів.

До переведеня рівноправности (па разі між 
Чехами а ческими та моравскими Німцями) на
дають ся найлучіне ті основні начерки язико
вого закона, котрі ґр. Тун подав в своїм часі 
ДО ВІДОМОСТІ! опозицийної лівиці.

Хочемо національного мира. Наколи би 
правительство мало сьмілість виступити рішучо 
проти підщувачів, веї народи були би ему за те 
лише вдячні.

Парлямент треба зробити як найскорше 
активним. Народам треба віддати те, до чого 
они мають повне право, с. є, конституцию.

Радикалізм мусить правительство всюди 
з всею серіозностию поборювати, чи він проя
вить ся в фабриці, чи в ц. к. урядах.

Ми, жителі Горішної Австриї, хочемо остати 
вірні католицкій церкві і будемо пильно диви
тись на пальці Шенерериянам.

Чеснота і чемність най відживуть опять 
на політичнім поли, щоби не кидано анатему 
на тих, що сліпо не ідуть за Неііо-полїтиками.

Хочемо остати вірні династиї і державі. 
Іреденту ґерманьску мусить правительство зни
щити до накорінка.

Будемо змагати до того, щоби межи люд- 
ностию а війском була як найбільша згода.

Лише на сих услівях можливий правиль
ний дальший розвій економічний Австриї.

Такий поклик вийшов на днях з. табору 
уміркованих Німців. Питане лише, чи се ро
зумне слово найде приступ до загорілих голов, 
стоячих під командою Шенерера, та чи тепе
рішнє правительство спроможе ся на енергію, 
до якої накликують єго католицкі людовцї ? 
Ледви віденьска та праска ираса успіла розне
сти вість, що ґр. Тун думає на основі § 14-го 
видати справедливий язиковий закон, щоби рі
шучо покінчити з ческо-нїмецким спором, а вже 
та сама праса знає розказати, що та вість була 
лише Ьаііоп сГ Є88аіі — поголоскою, пущеною 
на пробу, щоби виміркувати прилюдну опінїю. 
Як би так було, то видко в нас ще дуже богато 
часу злишного на — забавку.

Бесїди Преосв. Еп. Чеховича в Соймі 
дня 8. і 10. марця 1899 р.

І. В справі піддержанії петициї СС. Служебниць 
ІІрссв. Діви Мариї в Кристинополи о субвенцию 

на удержане Новіциятів.
Висока Палато!

Петиция, до котрої я просив о голос, від
носить ся до нової інституциї, перед кількома

роками заложеної. Довго не потребую розво
дити ся пад мотивованем тої петициї, бо сама 
справа є дуже красна і всім Панам докладно 
відома.

Інституция ся СС. Служебниць зістала за
ведена о. Следзїцким, а має задачу закладати 
по селах захоронкн для дїтий, що не мають до- 
статочної опіки родичів і щоби дати тим дітям 
першу науку.

Інституция ся за ласкою Божою розвиває 
ся нормально, але средства, з яких удержує ся, 
є жертвою приватною. І тут мушу піднести 
з признанєм, що духовеньство причиняє ся жер
твою зі своїх малих средств. Ціль тої інститу
циї, як я сказав, дуже красна, а потреба єї 
в нашім краю не Дасть ся заперечити. Коли ро
дичі ідуть в поле, дїти лишають ся дома і є 
наражені на деправацию моральну, з чого дуже 
часто повстають ріжпі нещастя: огонь, пожежі 
і т. и., котрі пищать нераз і цілі села.

Треба стреміти до того, щоби в кождім 
селї був такий »Дім Служебниць*, де би зби
рали ся дїти, учили ся молитви, пошанована 
Бога, набирали вихованя, що на добре вийшло 
би цілому краєви і цілій нашій суспільності!. Ті 
Служебницї мають також задачу плекати хорих, 
котру то задачу з цілим пожертвовапєм вже 
сповняли при хоробах тифоідальних.

Тепер є дві Сестри у Львові, щоби того 
научити ся, дві Служебницї удають ся до Тар- 
нова, щоби научити ся вести кухню, бо є також 
призначені до веденя домашних господарств 
Василиянок. Задача велика, а средства, які 
мають ті Служебницї, дуже маленькі.

Високий Сойм ухвалив минувшого року 
субвенцию 100 зр., але та квота дуже дрібна. 
Длятого я звертаю ся до Високої Палати з про- 
шенєм, щоби в сім році з більшою щедростию 
сю інституцию трактовала і щоби призначила 
більшу субвенцию.

Під взглядом формальним прошу о відо- 
сланє сеї петициї до комісиї буджєтовоі.

II. В справі піддержанії петициї „Руского Товари
ства педагогічного у Дьвові.“ о наснована у всхідній 
Галичині жіночої семінариї з руским язиком ви

кладовим. •
Висока Палато!

Петиция >Руского Товариства педагогічного 
у Львові*, до котрої я просив о голос, просить 
о засноване жіночої семінариї учительскої у 
всхідній части краю, іменно в Коломиї, Стани- 
славові або Тернополі!. Під взглядом потреби 
піднесена шкільництва в нашім краю, нема, як 
мені здає ся, в ти  Високій Палаті двох гадок, 
а всі хочемо, щоби народи, що замешкують 
наш край, могли образувати ся і розвивати і 
щоби кожда громада мала відповідну силу учи- 
тельску, та щоби тим способом зростали мо
ральність і добробит народа. Що школи у нас 
не всюди засновані, а і ті, що засновані, не 
є чинні, а і не веї чинні є достагочно заосмо- 
трені, о тім ми всі аж надто знаємо. Длятого 
я веїми силами підпираю то прошене »Товари
ства педагогічного*.

Я переглядав справозданє Ради шкільної 
краєвої за рік 1897/8 і знайшов, що в трох се- 
мінариях було 090 кандидаток, а на тих 690 є 
86 греко-католицкнх. А потреба велика, щоби 
у всхідній части краю в школах з руским язи
ком викладовим сили учительскі були рускі. 
В тих трех семінариях учительских жіночих ли
ше мале число зголошуючих ся кандидаток 
могло бути нриняте, бо лиш 40 місць є вільних. 
Мені докладно знані відносини в Перемишли; 
там зголошує ся значне число кандидаток, а 
більше як % часть мусить бути відправлена 
з нічим, бо місця нема. Сам я бачив, як з пла
чем нераз виходять кандидатки з нічим.

Підносять ся голоси, що маємо в краю за
ведені приватні семінариї учительскі жіночі, ко
трі можуть заступити школи публичні і що 
з тих семінарий виходить значне число сил 
учительских. Я на то не згодив би ся. З таких 
приватних інституций лише одна п. Стшалков- 
скої у Львові є після пляну орґанїзацийного пе
реведена, але і в тій інституциї нема конечної 
для образованя учителів школи вправи, а без 
такої школи вправи учителька не може бути 
належите виобразована. В декотрих заведених 
кінчить ся наука в 2 роках, а кождий мусить

признати, що з такої короткої науки сили му
сять виходити недостаточно виобразовані. Много 
є кандидаток на учительки і много зголошує ся 
до матури і іспиту квалїфікацийного приватного, 
але ті суть недостаточно виобразувані.

Крім того такі приватні інституциї є платні, 
а не всі кандидатки в можности поносити 
оплату. Семінариї учительскі засновати має 
обовязок правительство, на край з того не спа
дає жаден тягар, длятого я прошу, щоби Висо
кий Сойм звернув ся до иравительства о засно
ване такої семінариї, а особливо у всхідній ча
сти краю, де би дочки наших учителів і сьвя- 
щеників і сироти по них могли образувати ся 
і тим самим осягнути средства удержаня.

Підносять ся голоси, що велика часть кан
дидаток, котрі кінчать семінариї учительскі, або 
виходять замуж або ідуть до иньшого званя. 
Заміт сей неслушний, бо хоть виходять замуж, 
то як є образовані, виховують ліпше свої дїти, 
ліпше провадять дім, а в інтересі' краю лежить, 
щоби родичі дїтий були як найбільше виобра
зовані. (Голоси: дуже слушно!)

Длятого ще раз попираю ту нетицию і 
прошу, щоби Високий Сойм відніс ся до прави- 
тельства о засноване жіночої семінариї учитель
скої у всхідній части краю, а я радив би в Ко
ломиї.

Під взглядом формальним прошу о відо- 
сланє тої петициї до комісиї шкільної.

Галицкии сойм.
На соботнїшнім заеїданю, по відчитанго 

петиций, пос. Ґурский з порядку дневного по
дав справозданє комісиї буджєтовоі о внеску 
виділу краєвого що до продовжена обовязуючої 
сили закона з дня 15. цьвітня 1894 ч. 33 В. з. 
кр. о поборі краєвих оплат консумцийних; доти
чний закон прннято еп Ьіос.

Так само приняв сойм до відо.мости спра
возданє комісиї буджєтовоі в справі поміщеня 
в замку Одеську доповняючого курсу рільничо
го народної школи в Одеську і ухвалив на пе
реведене адаптациї в замку 10.000 зр.

По мисли справозданя пос. Фрухтмана з 
комісиї правничої в справі введена закона о 
громадских судах мирових, сойм ухвалив візва- 
ти правительство, щоби предложитн наново про
ект о мирових судах радї державній а заразом 
постанови стемплеві, що вироки і протоколи та
ких судів є вільні від стемплїв. По мисли комі
сиї зелїзничої ухвалив сойм увзглядннти в бу- 
дучности петицию ради повітової і міскої в Я- 
слї в справі будови зелїзницї коштом краю па 
шляху Дембиця-Ясло і Конечна-Бардиїв. — Ко
місар правії гельствениий ґр. Лось в імени нра- 
вительства спротивив ся внесеню комісиї для 
реформи виборчої в справі признана ректорови 
львівскої політехніки і презесови краківскої а- 
кадемії наук вірнльного голосу в соймі; заявив 
що така ухвала не дістане цїсарскої санкциї. — 
До специялі.пої дискусій однако не прийшло в 
тій справі і до порішена ухвали, бо не було ви
маганого насади комплєтутри четвертих членів 
сойму, тому маршалок відложив порішене сеї 
справи па найблизше-засїданє сойму. — Відтак 
полагодив сойм кілька справ меньшого і льо- 
кального значіня, як відписане престаций дея
ким громадам на удержане шкіл і кілька справ 
дорогових.

При кінци заеїданя приняв сойм до відо
мосте справозданє комісиї санітарної Галицко- 
го товариства господарского у Львові в справі 
заведеня контролі набілу продаваного по міс
тах. — Засїданє замкнув маршалок о год. 1-ій 
і зазначив слідуюче на понеділок о годині 
10-ій рано.

В іс ім  н ац я те  з а с їд а н є  з 20. марця від
крив маршалок о годині 10і/.,. Пос. Абрагамо- 
вич мотивував своє внесене в предметі побіль
шена контингенту горівчаного. Доси з контин
генту, призначеного на Долитавщину в високо
сте 997.000 гектолітрів, давано рільничим го- 
ральням 70%, промисловим 30%. Внескодавець 
домагає ся зміни сеї иропорциї, 80% до 20%, а 
надто побільшена контингенту взагалі о 20.000 
гектолітрів. Рільничі горальнї зискали би через 
те 116.000 гектолітрів для себе до виробу. Пра- 
вительственний комісар відповів на кілька ін
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терпеляций, іменно що-до шкід, які постигають 
надбережних жителів Сьвічи і Мізунки через 
сплави дерева в добрах Попера. Правительство 
вишле на місце комісию для розслїдженя спра
ви. Заміти в інтерпеляциї пос. Поточна, мов-то 
окружник на.містництва о шинкарах не має 
успіху, відпер комісар, провіривши, що старости 
відмовили вже кільком петентам обняте шинків 
по селах длятого лише, що заходило підозрінє, 
що петенти суть лихварами. Відтак прийшло 
до ширшої розправи над внесенєм правитель- 
ства що-до нової орґанїзациї реальних шкіл 
в Галичині. В розправі Генеральній взяли участь 
посли Солєскнн, Кадий і Ротер. Нова орґанїза- 
ция о стілько є користнїйша від давнїйшої, що 
статут заводить в кождій школі науку руского 
язика яко предмету зглядно обовязкового. (Го
дина І */2 — засїданє триває дальше).

ВІСТИ політичні.
Більша частина сеймів, як доносить 8оаи- 

иіиі Мои[;і»а/.(іг, покінчить свої наради перед ла
тиш.скими Великодпимн сьвятами. Натомість 
долїіііно-австріїііскиіі і чесний сейми мають тре- 
вати аж до половини цьчітня. Ся проволока на
ступить тому, що до сего часу мають бути уло- 
жені і оголошені національно-політичні постуляти 
Німців, та усталений текст язикових розпоря
джень, що відтак прийде під наради ради дер
жавної.

Новий п р е з и д е н т  Ф р ан ц и ї принимав 
в суботу представителїв динльо.матичного сьві- 
та, що прибули, аби Любетови зложити свої 
ґратуляциї. Не брали участи в тім принятю ан- 
ґлїйский амбасадор, бо єсть хорий, і нїмецкий, 
котрий виїхав був з Парижа.

Н о в и п к и.
— Галицкии сойм буде імовірно закритий ві 

второк слідуючого тиждня. В четвер сего тиж- 
діія має прийти на дневинй порядок буджет 
краєвий на 1899 рік. В суботу засідала будже- 
това комісня. Генеральний референт буджету, 
Екц. Білиньскнії, представив свій еляборат. Се
го року кінці буджету ще зійдуть ся щасливо, 
але на другий рік дефіцит дійде до 900.000 зр. 
так, що додатки до податків мусїли би значно 
підскочити, наколи коронні краї не почнуть 
спільної акциї в тім напрямі, щоби змусити 
скарб державний до відступленя деяких родів 
податків в користь країв. В ческім сонмі вино
сить, приміром, сегорічннн дефіцит 19,511.000 зр. 
Дефіцит сей покривають Чехи додатком до по 
датків в високости 51 кр. (в нас 61 кр.) від 
Гульдена і позичкою в сумі 4,500.000 зр. Чехи 
мають ще на що затягати позички, але в нас і 
се годі зробити. А тут правильні видатки ро
стуть з кождим роком.

— Равт. В неділю вечером відбув ся у кра- 
євого маршалка ґр. С. Баденього равт, що згро
мадив в сеймових салях і коритарах поверх пів 
тисячки осіб. Були там всі посли сонмові, на
чальники всіх краєвих властий, між ними на- 
містник ґр. Лев Пінїньский, професори універ
ситету, представителї війсковости, радні міста 
Львова і ин. Гостинність Графів Баденїх за
гально звістка, тож при богато заставлених сто
лах та мельодийних звуках війскової музики 
забуто про партийні колотнечі; радикальний по
сол розмовляв любо з найбільшим «станчиком*, 
нредставитель малоземельної власности в се- 
ляпьскій сукмані сидів цілком вдоволений в то
варистві богатого обшарника і т. д. Словом, 
проведено час в веселім настрою духа далеко 
поза північ. Справдїшної чарівности цілому ве- 
черу надавав вінець численно заступленого кра
сного пола. Між иньшими достойними панями 
визначили ся кн. Санґушкова, обі Графині Ба- 
деньові, та ті. Дилєвска, Коритовска, Лубєнь- 
ска, Кшечунович, колишня Креховецка і многі 
иньші.

— Консекрация новоїменованого єпископа кс. 
ІІельчара відбула ся в неділю дня 19-го марця 
в Перемишли в тамошнім костелі катедральнім. 
В торжественнім акті посьвяченя взяли участь, 
вірменьский архієпископ Іссакович, єпископ Че- 
хович, Солєскин, Пузина, суфраґан кс. Вебер і ' 
численне сьвітске та законне духовеньство обох 
обрядів Між многими сьвітскими достойниками 
був також намістник ґр. Пінїньский. Відтак 
•приймав у себе єпископ Солецкий Талевим о- 
■бідом.

— Екстернїсти, що хотять здавати іспит зрі
лості! в учительскій семинариї в Сокали, мають 
•внести поданя до дирекциї найдальше по ко-

нець марця с. р. і заосмотрити їх в отсї доку
менти: 1) метрику уродженя в доказ, що укін- 
чив 59 літ житя, 2) сьвідоцтва шкільні з відбу
тих студий, 3) сьвідоцтво здоровля, видане по
вітовим лікарем, 4) сьвідоцтво мовальности, 5) 
опис дотеперішного житя з вичисленєм діл, з 
котрих приготовляв ся до іспиту.

— Вечерок в честь Сьвятїйшого Отця папи 
Льва XIII., маючий устроїти ся в руекій духов
ній семинариї у Львові, з причини неперевидже- 
ної перешкоди відложено на нізнїйше.

— Стрейк на львівскій політехнїцї. Президиї 
академічного віча, на котрім перед кількома 
днями жадали львівскі техніки уступленя рек
тора, дальше тим, котрі промовляли на вічу в на- 
ирасний спосіб, а в кінци президиї політехніч
ного товариства «Вгаїпіа роїпое* постановив рек
торат львівскої політехніки виточити слідство.

— Товариство руских робітників «Родина у Ві
дня устроює дня 25. марця с. р. о год. 7. вече
ром в 38-мі роковини смерти Тараса Шевченка 
музнкально-деклямацийні вечерницї в «Кеііег- 
ЬипсЬааІ*, III. В аґгіхгаззе Хг. 3. Програма при 
дверях. Вступ вільний. Добровільні датки при- 
нимає ся з подякою.

— Лев Хшановский, що помер в суботу в Ко
ролівстві польскім, у свого брата в Щодркови- 
цях, був послом до сойму і ради державної без- 
переривно від р. 1867 Брав участь в краківскій 
рухавці 1846 р. — відтак в иоветаню 1863 р. о- 
голосив разом з иньшими диктатуру Лянґевича, 
за що пересидів два роки у вязници. Входив 
також довший час в склад редакциї краківско- 
го Сжав-у.

З тягнена) льосів віденьскої ювилейної 
вистави упала головна виграна в сумі 100.000 
корон на серию 11.482 ч. 66, друга виграна в 
сумі 25.000 на серию 2952 ч. 2, -грета в сумі 
10.000 корон на серию 10.987 ч. 33, четверта в 
сумі 5000 корон на серию 3.711 ч. 86.

— Хрещене доньки архикнягинї Августи і арх. 
ІІосифа Августа, уродженої дня 11-го марця, від
було ся в середу 15-го марця в Волосцї. Тайни 
хрещеня довершив місцевий парох о. Вінкентий 
Замлїк. Новонароджена архикнягиня одержала 
імена: Зофія, Климентина, Єлисавета, Кльотиль- 
да, Мария.

— ДеФравдация в заведеню темних у Львові
Ми вже доносили, що в одній з добродійних 
інституций у Львові викрито дефравдацию на 
28.000 зр. Відносить ся се до заведеня темних 
у Львові. Стало ся то при яагодї будови двох 
камениць, предгіринятої торік заведенєм, іменно 
каменицї при ул. Гродзїцких і нового будинку 
для заведена темних при ул. св. Зофії. Тоді то 
нежіночому вже секретареви заведеня темних 
Т. повірено на будівляні потреби значні суми, 
котрі пін забрав в части для себе. Пропавшу 
суму буде мусів покрити презес інституциї кн. 
Юрий Чарторийский та сі члени заряду, котрих 
обовязком було контролювати ціле діловодство.

; Досліди в книгах заведеня повірено рахунково
му радникові! магістрату ІПтронерови, котрий 
в послїднім часі мав і винайти квіти, що по- 

' кривають суму 8.000 зр. Наколи се правда, то 
здефравдована сума виносить лише 20.000 зр.

— Огнї. В Лоди, великім промисловім місті 
в Роснї, згорі іа недавно в ночи прядильня вовни 
і ткальня вовняних виробів Теодора Тіцена. Був 
се триповерхозий будинок фабричний, що давав 
в собі занятє около 150 робітникам. Шкода ви
носить близько 150.000 рублів. — В Берні' м о- 
р а в с к ім  згоріла в пятницю вечером одно кри
ло прядильні Тайбера. Шкоду обчисляють на 
ІОО.ООо зр.

— Злочин. Філомена Ющик, родом з повіта бо- 
городчаньского, виеміґрувала була до Америки і 
там вийшла замуж за емігранта з Порохника, 
в пов. яроелавскім, Ветлиньского. Дня 15. с. м. при
були обоє зелїзницею до Ярослава, де чекав на 
них шваґер Ветлиньского з фірою. Всі троє 
поїхали до ГІорохннка. По дорозі зачали нараз 
муж і шваґер Ветлиньску дусити, а коли їм 
здавало ся, що вже не жиє, забрали їй 1400 зр. 
готівкою, які везла з собою з Америки. Потім 
кинули Філомену до керницї недалеко коршми 
«Видно* в Кидаловицях. На щастє коршмар по
чув в ночи стони, що виходили з керницї і при 
помочи домівників виратував нещасливу від не
минучої смерти. Одного злочинника, якогось 
Криґовского з Порохника, вже арештовано. Мав 
він при собі 200 зр. і хотів виїхати до Америки. 
За Ветлиньским глядить жандармерия.

— Жовнїрска судьба. В послїдних двох міся
цях застрілили ся чотири жовнірі 9. полку пі
хоти в Перемишли. Переслідуване старшиною 
се перша причина смерти нещасних вояків.

— Довгий вік. П е т е р с б у р . Л и с т о к  доно
сить, що в Коломиї мешкає димісіонований Ге
нерал, що має 120 літ. Мимо так глубокого ві
ку в він ще на стілько кріпкий і здоровий, що 
сам що місяця приходить до каси по свою 
ненсию.

— З нужди. В Дрезнї лучив ся страшний ро
динний драмат. Жінка бувшого кондуктора

трамваєвого замордувала четверо своїх дїтий, 
в віці літ 11, 5, 4 і 4 тижднїв, а відтак кину
ла ся з моста до Лаби. Причиною розпучного 
кроку була недостача занятя і зарібку.

— Москвофільскі аґітациї. Як доносять до 
львівских дневників, в черновецкій висшій ґім- 
назиї (нїмецкій) викрито серед руских учеників 
москвофільску аґітацию. Слідство веде ся до
сить строго, а поручено єго професорови Шпой- 
наровскому. Доси потягнено 25 учеників висших 
кляс, котрих обжаловує ся о те, що сходять ся 
в тайнім товаристві, де один з них, Роман Ґе- 
ровский, ученик VIII. кляси, мав відчити на те
му москвофільскої ідеї. Є він сином звісного 
москвофіла д-ра Юліяна Ґеровского, бувшого 
секретаря державної прокураториї, котрого, як 
звістно, за москвофільскі аґітациї перед кілько
ма роками перенесено з Галичини до Інсбрука. 
Молодий Ґеровский перед двома роками перей
шов на на православіє, а за єго приміром пішло 
кількох иньших руских учеників. Тут годить ся 
замітити, що перед 6 літами в черновецкій Гім
назій' викрито розгалужену москвофільску аґі
тацию. Слідство виявило, що ученики крім 
книжок і Газет одержували також грошеві під
моги. Справа наробила тодї богато гамору, а 
небавом правительство розвязало товариство 
імосквофільских академиків «Буковина*. Тепер 
москвофільский рух серед ґімназияльної моло- 
дежи попирає ново повстале акад. товариство 
«Карпат*, що числить 4—6 чинних членів.

— Слонь убийником. Сумна пригода лучила ся 
в менажериї Ґрайля, що гостить тепер в Харко
ві. Слуга тої менажериї, Останїп, опрятував сло
ня і зачав єго дразнити. Зьвір був довго терпе
ливий, але коли влїзливець не перестав єму до
кучати, слонь розлютив ся і ударив Оста- 
нїна трубою так сильно в голову, що Останїн 
упав трупом з розбитим на дрібні кусники 
черепом. Дивна річ, що слонь немов переразив 
ся своїм вчинком, бо втиснув ся в кут клітки 
і зачав жалібно ричати.

— По американьски. В Ню-Йорку відбуло ся 
весїлє одної пари, котра пізнала ся і полюбила 
в дуже дивний спосіб. Було се в анґлїйскій 
опері. На сцені сьпівали дуже красно, орхестра 
грала зворушаючо, а один молодий горожанин 
одушевлнв ся ангельскими чертами недалеко 
сидячої горожанкн. Чув, що єго одушевленє 
прибирає чим раз грізнїйші розміри, зачинає єго 
майже дусити, так що мусів отвирати уста, що
би хоть трохи зачернути воздуха... Але хто мав 
катар, сей знає, що то значить мати з конеч- 
ности отворені уста... Вкінци молодий Амери
канці! видер картку з нотатки і написавши на 
ній: «Чи міг би я запитати, чи Ваше серце вже 
кого вибрало?* — віддав єї з дуже елегант
ним уклоном хорошій міс. Та перечитала карт
ку, порадила ся у сидячої побіч матери і від
писала: «Моє серце не вибрало ще нікого; але 
длячого питаєте ся о се, пане?* По кількох 
мінутах одержала відповідь: «Пані, я залюбив 
ся в Вас смертельно, єсьм вільний, мій річний 
дохід виносить 5000 доларів, маю дім як слід і 
хотів би, щоби моя госпося мала Ваші ангель- 
скі черти. Чи можу надїяти ся, що моє бажане 
буде сповнене?» Хорошій міс подобали ся ті 
оригінальні осьвідчини до сеї степени, що при- 
няла їх ще перед кінцем представлена.

— Дрібні вісти. Висілий суд краєвий в Крако
ві затвердив приговор І. інстанциї і засудив 
Краківске Товаристо обезпечень на відшкодо
ване 19.1)00 зр. н. Міцевский, яко квоти здефрав- 
дованої Чеславом Кешковским. — Нові жандар- 
рерийні стациї установлено в Воли міховій під 
Лиськом і в Залучи під Коломиєю. — У Львові 
помер звістний з недавного процесу Теофіль 
Тайхман, бувший колись аґент полїцийний, від
так презес війскових ветеранів, а понадто вла
ститель нічної реставрациї. Ходила зразу пого • 
лоска, що Тайхман застрілив ся чи отруїв ся, 
але родина заперечила ті вісти. — В піроте
хнічній школі в Бурж лучила ся експльозия, при
чім иогибло трех робітників, а 5 віднесло тяжкі 
рани. — В Тшебинї застрілила ся в готели па
ра молодих людий, мужчина і женщина, пода
ючи в полишенім листі' за причину, що не мо
гли найти в житю щістя. — В Будишинї засу
джено ученика реальної школи Бекера і подат
кового практиканта Шофельгофера на 3 місяці 
вязницї за обиду маєстату, сповнену в сей спо
сіб, що не повстали з місця в часі відограня 
цїсарского гимну. — На головній почті у Льво
ві помер .нагло в неділю вечером 70-лїтний екс
педитор Йосиф Дереіцук. Лікарі ствердили смерть 
від удару серця.

і



Розклад їзди поїздів зелїзкичих обовязуючий від 1-го жовтня 1898.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
посп. І особ. де Львова
приходить

0  ГОДИНІ

Поїзд 1
посп. | особ. зі Львова
відходить
о годині*

1- 30

1.50
215
2- 30

6- 45
7- 40 
750 
7-55 
805 
815
9- 05

10- 35 
10-45
1-01

1-40

5-00
5-25
5-40
5-55

Іцкан (Ґалацу, Ясс), Сучави
Янова
Тернополя і Бродів на дворець Підзамче, 
Сокаля і Рави рускої 
Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
Тернополя і Бродів на дворець головний, 
Кракова (Відня, Варшави, Пешту)
Іцкан, Сучави 
Ярослава, Любачева 
Янова
Кракова (Відня, Берліна, Вороцлава) 
Сколього, Стрия, Калуша, Хирова 
Іцкан (Букарешту, Ґалацу, Ясс) Сучави 
Підволочпск (Кієва, Одесси) на дв. Підз.

на дв. гол.
„ Козови, Бродів на дв. Підз.

на дв. гол.
Іцкан, Сучави
Сокаля, Велзця і  Любачева

600
605
6-15
8-35

Г55
2-08
2-40
2-50

Ніч

5-Ю

8- 45

939
9- 45 
9-55

3.04
3-30

6-Ю

9-Ю

1030
12-15

ІІідволочиск, Козови, Грималова на Підз.
на дв. головний

Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова (Відня) Самбора на Перемишль 
Кракова (Відня, Берліна, Варшави) 
Кракова, Ясла, (Пешту) на Перемишль 
Підволочиск, Бродів на двор. Підзамче 
Іцкан, (Букарешту, Ясс, Ґалацу, Сучави) 
Підволочиск, Бродів на дв. головний
Лавочного (Пешту) Хирова, Борислава 
Стрия, Калуша, Борислава.

8-45
8- 50 
915
9- 35 
9-53 
9’55

10-55

3- оо
4- 55

Ніч

іп-40

410
5- 20
6- 30
6- 40 
6'55
7- 00 
7-Ю 
7-15 
7-4-4

10- 05

11- 00 
11-27
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до Підволочиск, Бродів з голови, двірця 
„ Іцкан (Букарешту, Ясс, Ґалацу)
„ Підволочиск, Бродів з дв. Підзамча 
„ Кракова (Відня, Берліна) 
я Янова
„ Кракова (Відня, Варшави) 
я Сколього, Калуша, Борислава, Хирова 
„ Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Пілзамче
„ Белзця, Рави рускої, Сокаля 
, Іцкан, Сопова, Бергомету, Сучави 
„ Підволочиск, Кієва з дв. головного

з дв. Підзамче 
„ Іцкан (Ясс, Букарешту)
„ Кракова (Відня, Вороцлава, Берліна),

Любачова чер. Ярослав, Ясла чер. Ря- 
шів, Хабівкн чер. Ряшів або Тарнів.

„ Стрия, Сколього тілько від */6 до 
„ Ярослави, Самбора через Перемишль

до Кракова (Відня, Берліна, М. Ляборч)
„ Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
„ Іцкан, Радівцїв, Кімполюнґа Сучави 
я Кракова (Відня, Берліна, Варшави)
„ Тернополя з двірця головного 
„ Лавочного (Мункача, Пешту)
„ Сокаля, Рави рускої
я Тернополя з двірця Підзамче 
„ Янова
„ Іцкан (Ясс, Ґалацу) Сучави 
„ Кракова (Відня, Варшави, Берліна) 
я Підволочиск, Бродів з дв. головного

з дв. Підзамче

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно: 12 год. часу середно-европен- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зел. держ. (Львів, ул. Третого мая,

готель Імперяль) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого род і розклади їзди.

Р ік  з а с н о в а н а  1892.

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„ Д Н -Ь С Т Е Р Ь ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господареві 
знаряди, збіже в верві і соломі, сіно в стогах і будинках против шкід 

огневих.

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

206.880 зр. 57 кр.

96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000 „ — „

842 „ 40 „
Тарифи »Дн-Ьстра< дуже умірковані. услівя обевпечень користю, 

а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 527.790 ер. 67 кр. Поліси >Ди-Ьстра« приймає Банк кра- 
євий при ложичках гіпотечних.

Ба житє можна обезпечатись через •Дн'Ьстерь* в Това
ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услІЕЯ, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїкного кредиту »Дн£стерь«, стоваришене 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5’іі % і 
1°І0 додатку па кошти а длйнїстрациіті за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4 1/ї °/о- Уд>л членьский виносить 25 зр., впи- 
сове 1 зр. Членом бути і ножичку дістати може тілько член обез- 
печешій в «Дн-Ьстрф*. Інформациї уділяє Дирекцяя листовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестноетях де нема 
близько агентів »Дн-Ьстра<, приймає ся
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Львів, ринок ч. 10. (дім >ГІросьвіти<).

Галицкий
^КРЕДИТОВИМ БАНК

принимає вкладки накнижочки
і о п р о ц е н т о в у в  ЇХ II о

на рік.

ЛЕВ ІІОВОСАД
(практикант віденьский)

у Львові, ул. Крута ч. 7,

виконує мужеску, дам- 
ску і дїточу обув, 
також чоботи з хо- 
лявами для духо- 
веньства но як най-

ириступнїйших цїнах,

Рівнож приймає регіарациї нальо
т ів . —  3  провінцій' виетане ста

рий оказ на міру.
1 136 93-140

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Емілії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх  і*усю- 
206 зно і по приступних цінах.

Н А У К У  КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на ломешканє

Учитель
орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво
тижневими пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік З зр., на пі в ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

ДО Б Р А З И Л І Ї
Драма з галицкого еміГрацчйного руху в 4- актах.

Ціна книжки брошурованої в картоні 35 кр., оправленої 
в полотно з хорошими витисками 50 кр. — На почтову

оплату 5 кр.

„СВЕКРУХА**
іпззааввш м

комедия в 3 актах з сїльского житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр., оправленої в полотно 
з хорошими витисками 45 кр. — На почтову оплату 5 кр.

Замовленя з провінциї у автора ул. Сакраменток ч. 10, Львів.
У Львові набути можна в Ставропигийскій книгарні.

?  Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я
приймає замовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне
$$ впрост з фабрики Іа по 70 зр., Па но 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.
ф  В и н о

в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. -*1і- 
5$. за бочку І о с о  місце продукциї.

Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні X
*** 1 1П«ОД І1—Х1 о ппоииялЬНІР.Тк ПП гЬпапкс

&

по: зр. 9-20, іО-20,-10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франки 
Ж  ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З-—, 3-70, 4-Ю, 4-90 франки. — Ж

Иньші товари по умірених цінах. 78—?

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і ноезия, оригінальна і перекладена. Програма в заголовку: силь-. 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

Видає й відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


